

Информация о работе управления ветеринарии Правительства Хабаровского края за период с 14 по 25 октября 2019 года

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

Государственными ветеринарными инспекторами управления ветеринарии проведено 2 внеплановые проверки в отношении АО "Птицефабрика "Комсомольская" и ИП Александровой Г.Ю. (г. Комсомольск-на-Амуре).

В ходе проведения проверки АО "Птицефабрика "Комсомольская" установлено, что предприятие не исполнило ранее выданное ему предписание об устранении выявленных нарушений.

По результатам проверки АО "Птицефабрика "Комсомольская" выдано повторное предписание с установлением новых сроков устранения нарушений, возбуждено производство по делу об административном правонарушении.

В ходе проведения проверки в отношении ИП Александровой Г.Ю., осуществляющей деятельность по реализации продуктов животноводства, установлен факт хранения с целью реализации мясной продукции (шпик соленый, колбаса кровяная, фарш и прочее общим весом 16 кг) без маркировки, ветеринарных сопроводительных документов и документов, подтверждающих качество и безопасность указанной продукции. Владельцу продукции выдано предписание об устранении выявленных нарушений, опасная в ветеринарно-санитарном отношении продукция направлена на уничтожение; ведется производство по делу об административном правонарушении.

О проведении публичных обсуждений правоприменительной практики

25 октября 2019 года в рамках реализации приоритетной программы "Реформа контрольной и надзорной деятельности" управлением ветеринарии Правительства Хабаровского края совместно с Управлением Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проведены публичные обсуждения правоприменительной практики и обязательных требований законодательства Российской Федерации в области ветеринарии, фитосанитарии, племенного животноводства и земельных отношений.



В мероприятии приняли участие представители хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность по обороту подконтрольных государственному ветеринарному надзору товаров, участники оборота подкарантинной продукции и пользователи земель сельскохозяйственного назначения, а также представители региональных органов исполнительной власти, общественных организаций и

объединений, деятельность которых связана с вопросами развития агропромышленного комплекса региона, защитой природных ресурсов и других охраняемых законодательством ценностей, защитой прав предпринимателей.

С докладами о результатах правоприменительной практики с учетом риск-ориентированного подхода по направлениям деятельности выступили начальники отделов Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области по направлениям деятельности и начальник отдела организации государственного ветеринарного надзора и государственного надзора в области племенного животноводства управления ветеринарии Правительства Хабаровского края.

Подробнее с результатами публичных обсуждений правоприменительной практики и обязательных требований законодательства Российской Федерации в установленной сфере деятельности можно ознакомиться, посетив официальные сайты управления ветеринарии Правительства Хабаровского края (Публичные обсуждения управления ветеринарии Правительства Хабаровского края 25.10.2019) и Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области (Публичные обсуждения Управления Россельхознадзора по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области).

Об эпизоотической ситуации в Хабаровском крае

За период с 18 по 25 октября 2019 года на территории Хабаровского края произошли следующие изменения эпизоотической ситуации:

- приказом управления ветеринарии Правительства края установлены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота в личном подсобном хозяйстве, расположенном на территории с. Князе-Волконское Хабаровского муниципального района Хабаровского края.

- после выполнения комплекса оздоровительных мероприятий приказом управления ветеринарии Правительства отменены ограничительные мероприятия (карантин) по лейкозу крупного рогатого скота в крестьянском (фермерском) хозяйстве, расположенном на территории с. Восточное Хабаровского муниципального района Хабаровского края.

По состоянию на 25 октября 2019 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, но вместе с тем на территории края открыты:

- 39 неблагополучных пунктов по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Верхнебуреинском, Хабаровском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 5 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Советско-Гаванском, Хабаровском, имени Лазо районах;

- 2 неблагополучных пункта по бруцеллезу мелкого рогатого скота в г. Хабаровске;

- 1 неблагополучный пункт по сальмонеллезу крупного рогатого скота в районе имени Лазо.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы края.